iDetengan a ese germen! Codificacion estimulo PISA

Recurso didactico de Biologia

iDETENGAN A ESE GERMEN!: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE
CORRECCION

Pregunta 1 2109

¢, Qué idea estaba tratando de poner a prueba Zabdiel Boylston?

CRITERIOS DE CORRECCION

Puntuacién maxima:
Cddigo 2: Respuestas que hagan referencia a estas dos ideas:

* inocular a alguien con viruela le proporciona cierta inmunidad.
« al arafar la piel, la viruela pasa al flujo sanguineo.

Puntuacién parcial:

Cédigo 1: Respuestas que hacen referencia a una sola de las dos ideas anteriores.
Sin puntuacion:

Cadigo O: Otras respuestas.

Cadigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Conocimiento Cientifico: Conocimiento de las Ciencias: Sistemas vivos. Biologia.
Competencia Cientifica: Explicar fendmenos cientificamente.

Contexto: Global.

Area de aplicacién: Salud.

Tipo de respuesta: Abierta construida.
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Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



Pregunta 2 2109

Enumera otras dos informaciones que necesitarias para determinar el grado de éxito
del método de Boylston.

CRITERIOS DE CORRECCION

Puntuacién maxima:
Cddigo 2: Respuestas que incluyen las dos informaciones siguientes:

« el indice de supervivencia sin el tratamiento de Boylston;
* Si los pacientes estuvieron expuestos a la viruela al margen del tratamiento.

Puntuacién parcial:

Cddigo 1: Respuestas que hacen referencia solo a una de las dos ideas anteriores.
Sin puntuacion:

Cddigo 0: Otras respuestas.

Cddigo 9: Sin respuesta.

CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Conocimiento Cientifico: Conocimiento de las Ciencias: Sistemas vivos. / Conocimiento
sobre la Ciencia: Investigacion cientifica. Biologia.

Competencia Cientifica: Identificar cuestiones cientificas/ Comprension de la investigacion
cientifica.

Contexto: Global.

Area de aplicacién: Salud.
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